



# 振兴体育事业 实现强国梦想

## 习近平总书记关于体育工作重要讲话引起强烈反响

据新华社天津8月28日电(记者毛振华、周畅)第十三届全运会开幕前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在天津会见了全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表并发表重要讲话。参加会见的代表们纷纷表示,总书记讲话振奋人心、催人奋进,更加坚定了投身体育事业的信念,进一步增强了加快建设体育强国的信心。

中国女排精神是奥林匹克精神和中华体育精神的最好诠释。全国体育系统先进集体代表、国家女子排球队队员袁心玥说,中国女排的成功源自于中国特色社会主义制度优越性,源于老女排

的优良传统代代相传,更离不开团结奋斗、顽强拼搏、勇攀高峰、为国争光的中国女排精神。

进入东京奥运会备战周期,中国女排已经吹响了前进的号角。在总书记的鼓励下,我们一定会继续努力、砥砺前行,团结奋斗、顽强拼搏,为中国排球和中国竞技体育续写新的辉煌,为祖国增光添彩。袁心玥希望,借本届全运会能够更好地弘扬中华体育精神,展现出昂扬向上的精神风貌。

全国群众体育先进单位代表、青岛市城阳区委书记王波说,发展体育事业,就是要坚持以人民为中心,城阳区坚持全民健身与全民健康深度融合,把人民健康放在优先发展的战略地位,坚持七成以上财政支出用于民生,推动体

育工作全地域覆盖、全周期服务、全社会参与、全人群共享。下一步,我们要认真落实总书记关于体育工作的重要指示精神,把群众体育提高到一个新水平。王波表示,

国运兴,体育兴;体育强,中国强。体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。总书记重要讲话让我们更加坚定了发展体育产业、建设美丽乡村的信心。全国群众体育先进个人代表、陕西省大荔县委书记王青峰激动地说,总书记的讲话坚持以人民为中心的思想,是我们工作的根本遵循。在基层工作中,一方老百姓的幸福和愿望,就是我们所要努力的方向。

他介绍,大荔县承办了全国第一个

美丽乡村国际马拉松赛,创造了县级赛事多个第一。体育产业不仅帮助大荔县经济实现转型升级,而且使群众更加健康、更加自信、更加文明,当地群众发展体育产业的信心更足。

王青峰表示,当地已经出台了全域体育规划,坚持“体育+”行动战略不动摇,大干几年,真正把大荔打造成中国体育强县第一县、全国全域体育示范县。

2022年冬奥会将在北京、张家口举办,届时将掀起冰雪运动的热潮。全国群众体育先进单位代表、河北省张家口崇礼区区长赵赞表示,他们将把更多精力投入到冰雪人才的培养、冰雪运动的普及、冰雪文化的创建上,推动冰雪运动与人民健康有机融合,助力实现体育强国梦!

# 中小学道德与法治、语文、历史统编教材下月启用

据新华社北京8月28日电(记者胡浩、施雨岑)记者28日从教育部新闻发布会上获悉,教育部统一组织新编的义务教育道德与法治、语文和历史三科教材,将于今年9月1日秋季学期开始,在全国所有地区起始年级投入使用。

从2012年起,教育部统一组织编写的这三科教材,历时5年完成了编审工作。根据统编统用、3年实现全覆盖的要求,2017年秋季学期,全国所有地区小学一年级和初中一年级使用统编教材,2018年覆盖小学和初中一、二年级,2019年所有年

级全部使用统编教材。据介绍,义务教育阶段原品德课将调整为道德与法治,加强中华优秀传统文化教育、革命传统教育、法治教育等主题内容,并专门设置了中国梦、总体国家安全观等专题。语文教材加强了中华优秀传统文化、革命传统教育和国家主权意识教育等方面的内容设计。历史教材将社会主义核心价值观的有关内容分时期、分阶段展现,从历史发展演进的角度使学生认识社会主义核心价值观的历史渊源及现实意义,感悟并理解社会主义核心价值观的内涵和体现。

# 驻澳部队圆满完成救灾任务返回驻地

据新华社澳门8月28日电(王晨曦、邢朝)解放军驻澳门部队28日发布公告,称于28日8时前圆满完成此次协助特区政府救助灾害任务,部队返回驻地。

公告表示,第13号台风“天鸽”正面袭击澳门,造成重大人员伤亡和财产损失,对澳门同胞工作生活带来严重破坏和影响。按照《澳门特别行政区基本法》和《驻军法》规定,经澳门特区

政府请求,中央政府批准,8月25日,驻澳部队根据中央军委命令,依法协助澳门特区政府救助灾害。这是澳门回归祖国以来,驻澳部队首次参与澳门特区救灾工作。

驻澳部队广大官兵不辱使命、不负重托,夜以继日、风雨无阻,不畏艰险、连续奋战,于8月28日8时前圆满完成此次协助特区政府救助灾害任务。

# 贵州纳雍县发生山体滑坡 已致3人死亡32人失联

综合新华社贵阳8月28日电 8月28日10时40分许,贵州省纳雍县张家湾镇普洒社区大树脚组发生一起山体滑坡。截至28日20时,救援现场已搜救出

10人,其中3人死亡、7人受伤,受伤人员已送往医院救治,生命体征基本平稳。经当地公安部门对照事发村村民户籍表核定,尚有32人失联。



武警救援人员使用生命探测仪进行搜救。

新华社发

# 印度 真业之家 组织头目 因强奸罪被判20年监禁

据新华社新德里8月28日电(记者白纯)印度媒体28日报道,印度中央调查局设在哈里亚纳邦罗塔克县的一个特别法庭,当日以强奸罪判处印度“真业之家”组织头目拉希姆·辛格20年监禁。

拉希姆·辛格是名为“真业之家”组织的宗教大师,该组织总部在哈里亚纳邦的锡尔萨镇。据报道,宣判结束后,该组织的一些骨干人员还继续在其总部组织抗议活动。

辛格本人在法庭自我陈

在十二届全国人大常委会第二十九次会议上

# 国歌法草案二审 侮辱国歌或将被追刑责

**草案二审稿规定**

在公共场合, 恶意修改国歌歌词, 以歪曲、贬损方式奏唱国歌, 或者以其他方式侮辱国歌的, 由公安机关处以警告或者十五日以下拘留; 构成犯罪的, 依法追究刑事责任

不得用于或者变相用于商标、商业广告, 不得在私人丧事活动等不适宜的场合使用, 不得作为公共场所的背景音乐等

国歌

文/据新华社

综合新华社北京8月28日电 十二届全国人大常委会第二十九次会议28日上午在北京人民大会堂开幕。

国歌法草案第二次提交审议,草案二审稿进一步加大对侮辱国歌行为的惩处力度。在公共场合, 恶意修改国歌歌词, 以歪曲、贬损方式奏唱国歌, 或者以其他方式侮辱国歌的, 由公安机关处以警告或者十五日以下拘留, 构成犯罪的, 依法追究刑事责任。

草案二审稿规定, 国歌不得用于或者变相用于商标、商业广告, 不得在私

人丧事活动等不适宜的场合使用, 不得作为公共场所的背景音乐等。

草案二审稿增加规定, 国家鼓励公民和组织在适宜的场合奏唱国歌, 表达爱国情感。草案二审稿同时规定, 奏唱国歌时, 在场人员应当肃立, 举止庄重, 不得有不尊重国歌的行为。

草案二审稿规定, 国歌列入中小学教材。中小学应当将国歌作为爱国主义教育的重要内容, 组织学生学唱国歌, 教育学生了解国歌的历史和内涵, 遵守国歌奏唱礼仪。

# 烟叶税法草案开审 烟叶税20%税率拟不变

据新华社北京8月28日电(记者申铖、韩洁)十二届全国人大常委会第二十九次会议28日审议了《中华人民共和国烟叶税法(草案)》。继环保税法之后, 烟叶税启动立法表明我国落实税收法定原则步伐加快。

烟叶税为地方税, 收入一般归属县、乡两级政府, 是烟叶产地县、乡两级财政收入的重要来源。目前该税种征税依据是2006年实施的《中华人民共和国烟叶税暂行条例》。数据显示, 2006年至2016年, 全国累计征收烟叶税1097亿元, 年均增长12%。

税收取之于民, 用之于民, 应以法律的形式来规范。党的十八届三中全会决定提出要落实税收法定原则。2015年3月通过的《贯彻落实税收法定原则的实施意见》中, 明确了税收法定的路线图, 其中对包括烟叶税在内的15个税收条例修改上升为法律或者废止的时间作出了具体安排, 力争在2020年前全部完成。

财政部部长肖捷在作关于烟叶税法草案说明时表示, 烟叶税制比较稳定、要素基本合理, 从实际执行情况

看, 可保持现行税制框架和税负水平基本不变, 将暂行条例平移上升为法律。

烟叶税法是落实税收法定原则提出后, 第一个由税收暂行条例上升为税收法律的税收立法项目。主要是因为烟叶税法立法条件较为成熟、难度较小, 体现先易后难的特点。中国人民大学财政金融学院教授吕冰洋表示,

从内容上看, 此次审议的烟叶税法草案与现行暂行条例内容变化不多, 基本原则为平稳过渡。根据草案, 烟叶税的税率为20%, 与暂行条例的税率保持不变, 确保烟叶税法平稳实施。

展望未来税收立法进程, 吕冰洋表示, 除了烟叶税之外, 后续将有更多的税收条例上升为法律, 船舶吨税法、关税法、耕地占用税法等立法可期, 税收法定有望提速。

全国人大财经委在关于烟叶税法草案的审议意见中表示, 做好落实税收法定原则的有关工作, 意义重大、任务艰巨、时间紧迫, 各相关部门要抓紧工作, 确保2020年前完成相关税收立法工作任务。

# 中方确认印越界人员已全部撤回

新华社北京8月28日电(记者闫子敏)据外交部消息, 28日下午, 在中印边界锡金段越界的印度边防人员及装备已经全部撤回边界印方一侧。印军越界事件已得到解决。

外交部发言人华春莹在当日的例行记者会上说, 6月18日, 印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉, 向国际社会说明事实真相, 阐明中方严正立场和明确要求, 敦促印方立即将越界边防部队撤回边界印方一侧。同时, 中国军队采取有力应对措施, 维护国家领土主权和合法权益。

华春莹表示, 28日下午2时30分许, 印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧, 中方现场人员对此进

行了确认。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利, 维护领土主权。

华春莹说, 中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系。希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则, 与中方

一道, 在互相尊重领土主权的基础上, 维护边境地区和平安宁, 促进两国关系健康发展。

# 国防部 坚定捍卫国家领土主权

据新华社北京8月28日电 国防部新闻发言人吴谦28日在回答记者提问时表示, 8月28日14时30分许, 印方已将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧, 中方现场人员对此进行了确认。中国军队将保持高度戒备, 坚定捍卫国家领土主权。

吴谦说, 6月18日以来, 印度边防人员非法越界进入中国洞朗地区, 引发中印边境局势持续紧张, 中国军队对此坚决反对, 并采取紧急处置措施, 强化边界管控, 前推作战部署, 加强针对性训练, 有力维护国家领土主权和合法权益。

吴谦说, 中印边境地区的和平与安宁事关地区和平稳定, 符合两国和两国人民的共同利益。我们提醒印方从此

次事件中汲取教训, 切实遵守历史界约和国际法基本原则, 与中方相向而行, 共同维护边境地区和平安宁, 推动两国两军关系健康发展。

吴谦表示, 天下并不太平, 和平需要保卫。中国军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益, 有信心、有能力为维护世界和平作出新的更大贡献。

千年大计 国家大事

主办: 中共河北雄安新区工作委员会 河北雄安新区管理委员会 运营: 河北日报报业集团



官方微信



官方微博

在这里, 看见雄安



雄安发布微信



雄安发布微博